
Анотація навчальної дисципліни «Муніципальна статистика» 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань статистичних 

методів і прийомів та навичок статистичних досліджень для вирішення  

спеціалізованих завдань у сфері публічного управління та адміністрування  

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння сутності та завдань 

муніципальної статистики, теоретичних засад та методики збирання статистичних 

даних про соціальні явища і процеси; формування вмінь проведення вибіркових 

досліджень, зведення та групування їх результатів, побудови системи узагальню-

ючих статистичних показників у муніципальній статистиці; набуття навичок 

розрахунку основних статистичних показників, що характеризують демографічну 

ситуацію,  соціальної диференціацію,  розвиток житлово-комунального господар-

ства, соціальної інфраструктури та обслуговування населення на території 

муніципального утворення. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

спеціальні (фахові): 

ФК6. Здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення управлін-

ських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій.  

ФК10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного 

управління та адміністрування. 

ФК11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в 

сфері публічного управління та адміністрування.  

Програмні результати навчання: 

ПРН8. Розуміти та використовувати технології вироблення, прийняття та 

реалізації управлінських рішень.  

ПРН11. Уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити 

висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції.  

ПРН16. Використовувати дані статистичної звітності, обліку та спеціальних 

досліджень у професійній діяльності. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Муніципальна статистика як галузь статистики.  

Тема 2. Методи збирання статистичних даних про соціальні явища і процеси. 

Тема 3. Вибіркові дослідження соціальних явищ і процесів.  

Тема 4. Зведення та групування статистичних даних.  

Тема 5. Система узагальнюючих статистичних показників у муніципальній 

статистиці.  

Тема 6. Аналіз динаміки показників розвитку адміністративно-територі-

альних одиниць.  

Тема 7. Статистика населення та  соціальної диференціації на території 

муніципального утворення.  

Тема 8. Статистика житлово-комунального господарства, соціальної 

інфраструктури та обслуговування населення.  
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Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 90.  

Кількість кредитів 3. 

Форма семестрового контролю екзамен. 


